

2020年6月24日

株主各位

クリングルファーマ株式会社

代表取締役社長 安達喜一

臨時株主総会及び各種類株主総会招集ご通知正誤表

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、6月17日付で送付致しております「A種種類株主を構成員とする種類株主総会招集ご通知」、「B種種類株主を構成員とする種類株主総会招集ご通知」、「C種種類株主を構成員とする種類株主総会招集ご通知」「A種種類株主、B種種類株主及びC種種類株主を構成員とする種類株主総会招集ご通知」「普通株主を構成員とする種類株主総会招集ご通知」並びに「臨時株主総会招集ご通知」の各招集ご通知の記載事項の一部に訂正がございますので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおりお知らせ致します。

なお、訂正箇所は下線を付しております。

敬具

記

訂正箇所：3頁

第3号議案 当社の取締役に対するストック・オプション報酬額及び内容決定の件

2. 新株予約権の数の上限

【訂正前】なお、新株予約権1個当たりの目的となる株式数は、6,550株とする。

【訂正後】なお、新株予約権1個当たりの目的となる株式数は、1株とする。

以上